



Несовершеннолетняя девушка признана виновной в незаконном обороте наркотических средств

**СКАЖИ
НАРКОТИКАМ
НЕТ!**

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора 17-летней девушке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств без цели сбыта, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 22 октября 2018 года в вечернее время 17-летняя жительница Московской области, обучавшаяся в городе Саратове в одном из учебных заведений, приобрела на территории города Саратова и хранила при себе без цели сбыта наркотическое средство в крупном размере. 23 октября 2018 года в ночное время она прогуливалась по городу Саратову. Ее остановили сотрудники полиции и попросили предоставить документы, удостоверяющие личность, которых у девушки при себе не оказалось. В этой связи ее доставили в отдел полиции № 4 в составе УМВД России по городу Саратову, где в ходе проведенное личного досмотра при ней обнаружено наркотическое средство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На предварительном следствии и в суде девушка полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1307476>